

Hledáme dobrovolníky pro Podporu vzdělávání

„Protože pomáhat je normální“ Šimon Pánek

Organizace Člověk v tísní se již více než 30 let věnuje pomoci lidem v krizových situacích po celém světě i v České republice. Jedním z klíčových pilířů naší činnosti je podpora vzdělávání dětí, které ji z různých důvodů potřebují. Hledáme dobrovolnice a dobrovolníky, kteří by se chtěli připojit k našemu týmu a pomohli nám s doučováním prezenční nebo online formou.

Jak vypadá práce dobrovolníka

Práce dobrovolníka spočívá především v pravidelném doučování dětí, a to online nebo osobně přímo v místě bydliště dítěte. Dobrovolník přizpůsobuje výuku potřebám dítěte a motivuje ho k dosažení lepších výsledků. Setkání probíhají zpravidla jednou týdně, přičemž konkrétní frekvence a délka lekcí jsou flexibilní a závisí na potřebách a možnostech dítěte i dobrovolníka. Kromě samotného doučování je součástí také komunikace se svým koordinátorem z Člověka v tísní, který poskytuje potřebnou podporu a materiály.

Pokud se najdete v následujících bodech, hledáme právě Vás.

- Máte chuť a čas věnovat se pravidelně osobně nebo online doučování dětí.
- Jste trpělivý/á, empatický/á a můžete pracovat s dětmi z různých prostředí.
- Disponujete základními znalostmi v oblasti školních předmětů, zejména matematiky a češtiny, ale i dalších předmětů dle potřeb dětí.
- Je vám blízká nezištní pomoc a podpora.

Co Vám nabízíme:

- Smysluplnou činnost, která má reálný pozitivní dopad na životy dětí.
- Odbornou podporu a intervizi ze strany našich zkušených pracovníků.
- Účast na volnočasových aktivitách a pobytového kurzu pro děti.
- Příležitost ke zlepšení komunikačních a pedagogických dovedností.
- Možnost účastnit se pravidelných setkání s ostatními dobrovolníky.
- Certifikát o absolvování dobrovolnické činnosti.

Pokud máte zájem pomoci a stát se součástí naší organizace, neváhejte nás kontaktovat: telefon 604 325 949 nebo e-mail pavla.klencova@clovekvtsini.cz.

Obecní zpravodaj Losiňáček – periodický tisk územního samosprávného celku.

Povoleno Ministerstvem kultury ČR. Registrační číslo: E 12331.

Listopadové číslo 25. ročníku vychází dne 13. 11. 2024.

Vydává Obecní úřad Losiná. Losiná 11, 332 04. IČ: 00256871. E-mail: losinacek@volny.cz.

Redakce: M. Černý, M. Fremrová, V. Lišková, M. Tančouzová.

Losiňáček



měsíčník obce Losiná 11. listopad 2024 zdarma

Rozsvícení vánočního stromku

Doba adventu a Vánoce je za dveřmi a my bychom vás chtěli pozvat na rozsvícení vánočního stromku u MŠ Losiná. V neděli 1. 12. 2024 se od 17 hodin otevrou stánky charitativního jarmarku, kde můžete koupit vánočního zboží či občerstvení přispět k pořízení přístroje na okysličování krve a lepší trávení pro Tea. Nebude chybět ani program, o který se postarají studentky 25. ZUŠ Chválenická, děti z mateřské školky a členové spolku Jirásek 2012. V 18 hodin společně rozsvítíme náš stromek. Sponzorem rozsvícení je společnost ČEZ.



Pro koho bude letošní jarmark? Teodor Hadač oslavil v září své druhé narozeniny. V roce a půl prodělal očkování, během kterého měl v sobě rotavirovou infekci. Reakce organismu byla rychlá. Byl hospitalizován na JIP a následně v KARIMu Motol. Po třech týdnech boje o život to zvládl. Bohužel ne bez následků. Teo má postižení mozku, špatně ovládá tělo a má potíže se zrakem. Je to ale velký bojovník.

Podrobnější informace najdete na www.losina.cz a na bannerech během jarmarku. Těšíme se na vás. Hrnek na svařák s sebou. Děkujeme!

Milena Laštovková

Pro všechny velké a malé nebeské i pekelné bytosti!

Na vědomost se dává, že se bude v Losině 7. 12. 2024 od 16:00 konat opět po roce Mikulášská nadílka – naši pekelníci a Mikuláš se na všechny už moc těší. Rezervace místa na email: zvidalkov@email.cz. Rezervace místa je důležitá už jen kvůli přípravě balíčku. V případě nemoci si balíček můžete dodatečně vyzvednout. Dotazy ohledně akce taky na zvidalkov@email.cz.



Aplikace V OBRAZE – nová aktualizace, nové funkce



Mobilní aplikace V OBRAZE je tou správnou volbou jak rychle, jednoduše a včas můžete dostávat do svého mobilu novinky, důležité zprávy, pozvánky na události a být stále V OBRAZE. Pokud aplikaci V OBRAZE nemáte staženou, velmi jednoduše a rychle si ji nainstalujete. Tato služba je pro občany zdarma. Do aplikace se nemusíte registrovat, neposkytujete žádná osobní data.

Nově je aplikace doplněna o rozšířené menu, ve kterém najdete mnoho zajímavých a důležitých informací. V horní části aplikace nyní přibyl „Rozcestník“ (barevné dlaždice s různými informacemi), který si můžete pomoci šipky rozbalit. Na novou zprávu vás upozorní notifikace. V aplikaci můžete využívat také nově spuštěný Platební portál a Rezervační systém.

Věra Lišková

Divadelní představení Miluji tě, ale ...

Premiéra divadelního představení Miluji tě, ale... v podání losinského Ochotnického divadelního spolku Jirásek 2012 se koná v kulturním domě v pátek 15. 11. 2024 od 19:00 a v sobotu 16. 11. 2024 od 17:00. Jde o hudební revue plnou humoru a skvělých hitů v režii Jana Kaleji. Představení Vám nabídne příjemně strávený večer a výrazné role.

Nabídka pro rodiče

Pozvěte si domů Čerty, Mikuláše a Anděla v tradiční sestavě z minulých let. Objednávky přijímáme na tel.: 724 011 529.

Pavel Jambor ml.



Country zábava

Klub Třetí armády Plzeň Vás všechny srdečně zve do sálu hospůdky „Pod lesem“ v Losině v sobotu 7. prosince 2024 od 19:00 na Country zábavu. K tanci a poslechu zahraje kapela Ticket.

Valná hromada TJ Sokol Losiná

Výkonný výbor TJ Sokol Losiná z. s. Vás zve na výroční valnou hromadu v sobotu 23. listopadu 2024 od 17:00 hodin do sálu hospůdky „Pod lesem“. Na programu bude schválení mandátové komise, zpráva o činnosti spolku od poslední valné hromady, zpráva o hospodaření, zprávy sportovních oddílů, usnesení, diskuse a na závěr občerstvení. Srdečně zveme všechny členy a příznivce!

Čestmír Kašpar, předseda TJ

Předvánoční posezení se seniory

Ve čtvrtek 12. prosince 2024 se bude od 18 hodin konat Předvánoční posezení se seniory v sále kulturního domu v Losině. Na programu bude vystoupení dětí z mateřské školky a také tanečního kroužku Ochotnického divadelního spolku Jirásek 2012. Hudební doprovod zajistí Václav Žákovec s Aničkou Volínovou.



Květinová farma v Nezabaveticích

Zvonkokvítí – květinová farma v Nezabaveticích aktuálně nabízí možnost objednání přírodních adventních věnců na dveře a na stůl.

Tel.: 603 739 028 Jana Hofrichterová, Facebook a Instagram: Zvonkokviti

Kurz jógy v Losině

Přijďte si vyzkoušet první lekci zdarma! Hodiny jsou zaměřené na protažení fyzického těla a na relaxační uvolnění, lekce jsou určeny pro každou věkovou kategorii. Obvyklá cena 100 Kč/60 min nebo permanentka za zvýhodněnou cenu.

Scházíme se ve středu 18:15-19:15 hodin v sále hospůdky „Pod lesem“ (Losiná 290). Přineste si vlastní podložku na cvičení, příjemný oděv a dobrou náladu.

Rezervace či veškeré jiné dotazy ráda zodpovím na tel.: 728 713 685 či ksnircova@seznam.cz. Budu se na vás těšit!

Lektorka Katka Šnircová